



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 003/RIFB, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2016**

**SELEÇÃO 2016/1**

**PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA (PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU)**

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União de 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a seguinte **RETIFICAÇÃO do Edital nº 003/RIFB, de 12 de Fevereiro de 2016:**

**I – ONDE SE LÊ:**

**3. DO CRONOGRAMA**

3.1 O processo seletivo seguirá o cronograma a seguir:

Publicação do Edital	15 de fevereiro de 2016
Período de realização das inscrições <i>online</i>	22 de fevereiro de 2016 a 27 de fevereiro de 2016
1a. Etapa - Sorteio eletrônico das vagas	29 de fevereiro de 2016, às 15:00
Publicação do resultado do sorteio e convocação para a 2a. Etapa.	2 de março de 2016, a partir de 18h00
Entrega dos documentos e/ou títulos para a 2a. Etapa	3 de março de 2016 a 4 de março de 2016, das 09h30min às 12h00min e das 13h30min às 18h00min
2a. Etapa: Análise curricular	5 de março de 2016 a 11 de março de 2016
Divulgação dos resultados	15 de março de 2016, a partir das 18h00min
Período para interposição de recursos	16 de março de 2016 a 17 de março de 2016 das 9h30min às 12h00min e das 13h30min às 18h00min
Análise de recursos	18 de março de 2016 a 20 de março de 2016
Divulgação do resultado final	21 de março de 2016, a partir de 18h00min.
Período de matrícula: 1a. Chamada	22 de março de 2016 a 24 de março de 2016 das 9h00min às 12h00min e das 13h00min às 18h00min
Demais chamadas (se necessário)	Até 4 de abril de 2016
Início das aulas (Módulo I)	6 de abril de 2016



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**II – LEIA-SE:**

**3. DO CRONOGRAMA**

3.1 O processo seletivo seguirá o cronograma a seguir:

Publicação do Edital	15 de fevereiro de 2016
Período de realização das inscrições <i>online</i>	22 de fevereiro de 2016 a <b>29 de fevereiro de 2016, às 12:00.</b>
1a. Etapa - Sorteio eletrônico das vagas	29 de fevereiro de 2016, <b>às 17:00</b>
Publicação do resultado do sorteio e convocação para a 2a. Etapa.	2 de março de 2016, a partir de 18h00
Entrega dos documentos e/ou títulos para a 2a. Etapa	3 de março de 2016 a 4 de março de 2016, das 09h30min às 12h00min e das 13h30min às 18h00min
2a. Etapa: Análise curricular	5 de março de 2016 a 11 de março de 2016
Divulgação dos resultados	15 de março de 2016, a partir das 18h00min
Período para interposição de recursos	16 de março de 2016 a 17 de março de 2016 das 9h30min às 12h00min e das 13h30min às 18h00min
Análise de recursos	18 de março de 2016 a 20 de março de 2016
Divulgação do resultado final	21 de março de 2016, a partir de 18h00min.
Período de matrícula: 1a. Chamada	22 de março de 2016 a 24 de março de 2016 das 9h00min às 12h00min e das 13h00min às 18h00min
Demais chamadas (se necessário)	Até 4 de abril de 2016
Início das aulas (Módulo I)	6 de abril de 2016

III – De acordo com o novo cronograma, ficam alterados os itens 6.2 e 8.2 ficam alterados.

IV – Os demais itens do edital permanecem inalterados.

*Original assinado*  
**WILSON CONCIANI**  
Reitor